

本周我们祷告的重点：为美国基督徒的勇气

美国是建立在对上帝的敬虔和律例之上。独立宣言、宪法和其他早期文件的制定者在美国成立之初大量借鉴了上帝的原则和祂的话语。不幸的是，近几十年来，美国基督徒已经放弃了他们的责任，让他们的国家走上了远离上帝的陡峭道路。

结果是什么？世俗主义兴起，伴随着贬低上帝和耶稣的行为和言论，最危险的是，伊斯兰教在美国开始兴起。我理解美国已不是上帝的国，但它开始时确实是“山上的城市”。可悲的是，它的光已经变得昏暗了！

祷告

神啊，唯独祢是上帝。祢荣耀的名是应当称颂的，超乎一切称颂和赞美。（尼 9：5-6）祢是让美国诞生的那一位。因此我们谦卑自己，来到祢面前悔改。拯救我们的上帝，帮助我们！按祢荣耀的名，帮助我们。按祢荣耀的名，拯救我们，赦免我们的罪。（诗 79：9）

祢曾看见以色列百姓在埃及所受的困苦，垂听他们的哀求。就施行神迹奇事在法老和他一切臣仆，并他国中的众民身上，因为祢知道他们向神的子民行事狂傲。（尼 9：9-10）。所以今天，我们请祢帮助美国的基督徒为正义和祢的话语挺身而出。让我们勇敢地为真理发声，捍卫祢的荣誉并荣耀祢的圣名。如果需要的话，给我们勇气为我们的主耶稣而死。没有什么能使我们与基督的爱隔绝——没有患难、没有困苦、没有苦难、没有逼迫、没有饥饿、没有危险、没有死亡威胁，没有任何可以隔绝基督的爱！（罗 8：35-39）。

应许

“那时你求告，耶和華必应允；你呼求，他必说：我在这里。”（赛 58：9）